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Besprijekorna  
trajna zaštita,  
najviša kvaliteta!
Prvi sistem na bazi vodenog laka kojeg je 
 moguće u potpunosti opteretiti nakon 3 dana!

Drage klijentice, poštovani klijenti,

već desetljećima razvijamo i proizvodi-
mo visokovrijedne proizvode za trajnu i 
pouzdanu zaštitu parketa, drva, pluta i 
drugih površina na području interijera i 
eksterijera.

Novim, proširenim sistemom IRSA 
PLATINUM vodeni lak donosimo Vam 
koncept proizvoda s najvišim standar-
dom kvalitete. Rezultat nasih istraži-
vanja, usko povezanih s dragocjenim 
prijedlozima nasih klijenata, je ekoloski 
prihvatljiv sistem lakiranja na bazi vode, 
koji se odlikuje izvanrednim osobinama 
i prednostima. Sistem IRSA PLATI-
NUM vodeni lak se, ovisno o proizvo-
du, stvrdne unutar 3 do max. 5 dana, 
tako da nakon tako kratkog vremena 
lakiranu površinu možete u potpunosti 
opteretiti.

Mehanički i kemijski stupanj zahtjevno-
sti je izuzetan; može ga se usporediti s 
lakiranjem sredstvima koja sadrže ota-
pala. Zatvoreni film laka takoder odoli-
jeva višesatnom djelovanju vode. Crni 
tragovi od gumenih potplata cipela lako 
se uklanjaju; ne ostaju nikakvi neželjeni 
tragovi. Vodeni lakovi IRSA PLATINUM 
u svim stupnjevima sjajnosti izuzetno 
uspješno odolijevaju ogrebotinama i 
habanju. 

Individuaino oblikovanje poda: optič-
ke varijacije mogu se postići različitim 
stupnjem  sjajnosti  ili  zagasitosti. Bu-
dući da je boja vodenih lakova IRSA 
PLATINUM postojana, slojevi laka za-

IRSA je Vaš kompetentni partner za vodene lakove i tradicionaino lakiranje, ulja,
voskove, sredstva za održavanje i pribor za drvene, parketne i plutene podove.

državaju ugodan svijetli dojam i ne do-
bivaju žućkastu patinu.

Preporučujemo IRSA PLATINUM siste-
me postojane boje za svijetla drva kao 
što je javor, no isto tako i za IRSA Basic 
Color bojom obojene svijetle površine 
od drva i bambusa, kao i OSB-površi-
ne. Kod tamnih vrsta drva upotrijebite 
IRSA Exotic Primer, kako bi ista dug 
trajno zadržala tamnoću i kako bi se u 
najvećoj mogućoj mjeri izbjegle napu-
kline. Ukoliko umjesto IRSA Rollgrund 
Plus+ grundirate s IRSA Platinum Exo-
tic Primer, postići ćete još izraženiji in-
tenzitet boje drva.

Ukoliko za grundiranje koristite IRSA 
Platinum pokrovne vodene  lakove, za-
mjetljivost je vrlo niska. Za brzo i eko-
loski prikladno popunjavanje fuga kori-
sti se IRSA PLATINUM Aqua kit. Ova 
otopina kita za spajanje na bazi vode 
prikladna je za sve vrste drva, kao i za 
bambus i pluto.

Zahvaljujući udjelu otapala koji je da-
leko ispod granice stupnja 2 (na sna-
zi od 1.1.2010.) smjernice VOC od 
21.4.2004., ustrajno nastavljamo našu 
tradiciju po pitanju proizvodnje u skla-
du sa zahtjevima za očuvanje okoliša. 

Ispravno održavanje i čišćenje značaj-
no doprinose produženju trajnosti laki-
ranih površina. 

Vaš IRSA savjetnik  
za zaštitu podovaPL
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IRSA PLATINUM 
Aqua Kitt

IRSA Platinum Aqua Kit je vodenasta disperzija za miješanje s brusnom prašinom drva, bambusa pluta. 
Kit za fuge služi kao povezni materijal brusne prašine drva, bambusa i pluta. Namiješana masa se koristi 
za zatvaranje fuga parketa, drva i pluta. Nepromjenjivost boje, dobra brusivost i izražena sposobnost 
Iijepljenja odlike su ovog proizvoda. Ne prodire duboko u fuge.

IRSA PLATINUM sistem vodenih lakova za parkete-, drvene, plutene, bambusove, OSB-ploče i stube:

IRSA PLATINUM 
Gel za zaglađivanje

Gel za temeljno i međuzaglađivanje
Dvostruka korist:- primjenjiv kao gel za izglađivanje na bazi vode, pripreman za grundiranje (reducira se 
bočno Iijepljenje) i za zaglađivanje izmedu svih IRSA PLATINUM pokrovnih vodenih lakova (povezuje 
višak prašine, dodatno popunjava fuge)

IRSA PLATINUM
Rollgrund Plus +

Za zaštitu parketnih, drvenih i bambusovih podova, OSB-ploča i stuba, kojima želite pridodati dojam 
topline; moze se premazati svim IRSA Platinum pokrovnim lakovima. IRSA Platinum Rollgrund Plus + 
reducira bočno Iijepljenje, nanosi se valjanjem ili premazivanjem.

IRSA PLATINUM
Exotic Primer

Grundiranje na bazi vode valjanjem i premazivanjem za sve IRSA PLATINUM pokrovne vodene lakove.
IRSA PLATINUM Exotic Primer specijalno je koncipiran za tamne i u tamno obojene podove. Površini 
drugih vrsta drva daruje lijep, prirodan dojam, i to dogoročno (usporedivo s lakovima na bazi ulja ili umjet-
ne smole, stoga nije prikladno koristiti kod svjetlijih vrsta drva, čiju svjetloću želite dugotrajno očuvati). 
Odiikuje se izvrsnim prijanjanjem i kod egzotičnih vrsta drva s visokim sadržajem ulja.
l vrlo nepopularne napukline na fugama drva s jačirn djelovanjem značajno se reduciraju djelovanjem 
IRSA PLATINUM Exotic Primera. Daljnje lakiranje vrši se vodenim lakovima IRSA PLATINUM, u skladu 
sa stupnjem opterećenja.

IRSA PLATINUM 3000  1K-vodeni lak za parkete 
svileno mat i ultra mat

Poliuretanski vodeni lak svileno mat i ultra mat . Za umjereno i vrlo zahtjevne parkete, drvne i bambusove 
podove, OSB-ploče i stube. Daljnje održavanje se vrši pomoću IRSA Aqua Star (samosjajeći) ili IRSA
Aqua Star R9 (razrijeđen, mat efekt).
IRSA PLATINUM 3000 1 K-vodeni lak za parkete svileno mat i ultra mat je otporan na ogrebotine i haba-
nje te odiše punoćom. Sloj laka ne žuti. Zatvoreni film laka ostaje otporan na vodu i nakon njena podužeg 
djelovanja. IRSA PLATINUM 3000 svileno mat i ultra mat je neosjetljiv na tragove potplata cipela. Budući 
da se konačna tvrdoća postiže unutar 3 dana, već nakon toga je moguće opteretiti pod. Područja primje-
ne: npr. u stambenim prostorima, uredima.

IRSA PLATINUM 3001  1K-vodeni lak za parkete 
svileno mat

Poliuretanski vodeni lak zagasitog tona, za srednje zahtjevne parkete, drvne i bambusove podove te 
OSB-ploče. Daljnje održavanje vrši se pomoću IRSA Aqua Star (samosjajeći) ili IRSA Aqua Star R9 
razrijeđen, djeluje mutno).
IRSA PLATINUM 3001 1K- vodeni lak za parkete svileno mat otporan je na ogrebotine i habanje te odiše 
punoćom. Sloj laka ne žuti. Zatvoreni film laka ostaje otporan na vodu i nakon njena podužeg djelovanja. 
Ukupna potrošnja se kreće oko min. 360 g/m2. Međubrušenje u pravilu slijedi prije posljednjeg pokrovnog 
sloja. Budući da se konačna tvrdoća postiže unutar 3 dana, već nakon toga je moguće opteretiti pod. 
Područja primjene: npr. stambeni prostori.

IRSA PLATINUM grundiranja:

IRSA PLATINUM 1K vodeni lakovi za parket:



IRSA PLATINUM sistem vodenih lakova za parkete-, drvene, plutene, bambusove, OSB-ploče i stube:

IRSA PLATINUM 3055  
2K-vodeni lak za parkete + utvrđivač ISO Platinum 3055, visoki sjaj

2K poliuretanski vodeni lak (20 djelova lak: 1 dio utvrđivač ISO PLATINUM ). Održavanje i čišćenje se 
vrši pomoću IRSA  Aqua Star. 
Za srednje do izrazito zahtjevne parkete, drvene i bambusove podove i stube IRSA PLATINUM 3055 
visokog sjaja izuzetno je otporan na ogrebotine i habanje te odiše punoćom. Sloj laka ne žuti. Zatvoreni 
film laka ostaje otporan na vodu i nakon njena podužeg djelovanja. IRSA PLATINUM 3055 nije osjetljiv 
na tragove potplata cipela. Konačna tvrdoća postiže se unutar otprilike 10 dana. Ukupna potrošnja se 
kreće oko min. 460 g/m2. Međubrušenje u pravilu slijedi prije posljednjeg pokrovnog sloja. Područja pri-
mjene: izrazito frekventni podovi u javnom području, uredski prostori, vrtići.

IRSA PLATINUM 2K vodeni lakovi za parkete:

IRSA PLATINUM 3010  
2K-vodeni lak za parkete + utvrđivač ISO Platinum, svileno mat

2K poliuretanski vodeni lak, zagasitiog tona (20 dijelova lak : 1 dio utvrđivač ISO PLATINUM). 
Za srednje do izrazito zahtjevne parkete, drvne i bambusove podove, stubišta i OSB ploče. Ispitano 
prema DIN 18032 dio 2, stoga takoder prikladno za sportske dvorane. Daljnje održavanje i čišćenje vrši 
se pomoću IRSA  Aqua Star ili IRSA Aqua Star R9. IRSA PLATINUM 3010 2K-vodeni lak za parkete uz 
izuzetnu otpornost na habanje i ogrebotine odiše iznimnom punoćom. Sloj laka ne žuti. Zatvoreni film 
laka ostaje otporan na vodu i nakon njena podužeg djelovanja. IRSA PLATINUM 3010 nije osjetljiv na 
tragove potplata cipela. Konačnu tvrdoću dobiva nakon 5 dana. Područja primjene: jako frekventni podo-
vi u javnim zgradama, školama, uredima, sportskim dvoranama.

IRSA PLATINUM 3030  
2K-vodeni lak za parkete + utvrđivač ISO Platinum, ultra mat

2K poliuretanski vodeni lak, ultra mat izgleda (gotovo) kao neobrađeno drvo tj. neobrađeno pluto  (20 
djelova lak : 1 dio utvrđivac ISO Platinum ), za srednje do izrazito zahtjevne parkete, drvene, plutene i 
bambusove podove , stube i OSB ploče. Ispitano prema DIN 18032 dio 2. Održavanje i čišćenje se vrše 
pomoću IRSA  Aqua Star R9 (razrijeđeno, djeluje mat). IRSA PLATINUM 3030 2K-vodeni lak za parkete 
izuzetno je otporan na ogrebotine i habanje te odiše punoćom. Sloj laka ne žuti. Zatvoreni film laka ostaje 
otporan na vodu i nakon njena podužeg djelovanja. IRSA PLATINUM 3030 nije osjetljiv na tragove pot-
plata cipela. Ukupna potrošnja kreće se oko min. 360 g/m2. Međubrušenje u pravilu slijedi prije posljed-
njeg pokrovnog sloja. Područja primjene: izrazito frekventni podovi u javnom području, uredski prostori, 
vrtići (ispitano prema DIN 18032 dio 2).

IRSA PLATINUM čišćenje i održavanje

Aqua Star 
samosjajeći, za čišćenje IRSA PLATINUM sistemom.

Koristiti nerazrijeđeno kao svilenkasto sjajnu temeljnu zaštitu. Za održavanje koristiti razrijeđeno vodom, 
za istovremeno čišćenje bez poliranja. Univerzalna sprava za čišćenje IRSA Blitzboy s krpom za brisanje 
dat će optimalan rezultat.



www.irsa.de 

IRSA PLATINUM čišćenje i održavanje

Aqua Star R9, djeluje mat
za održavanje i čišćenje (osobito za Ultra mat površine), uljene te uljeno/vo-
štene drvene i parketne podove; takoder za gotovi parket i druge tvrdoelastič-
ne podove.

Koristi se kao sredstvo za održavanje i čišćenje u vodi za brisanje.
Ispitano prema DIN 18032, dio 2, prikladno takoder za sportske dvorane (sprečava klizanje).

Aqua Clean, za lakirane gotove parkete.

Koristiti kao sredstvo za održavanje, razrijeđeno u vodi za brisanje, za istovremeno čišćenje bez politure.
Univerzalna sprava za čišćenje IRSA Blitzboy s krpom za brisanje dat će optimalan rezultat.

Kork Clean, specijalno za plutene podove

Koristiti kao sredstvo za održavanje, razrijeđeno u vodi za brisanje, za istovremeno čišćenje bez politure. 
Univerzalna sprava za čišćenje IRSA Blitzboy s krpom za brisanje dat će optimalan rezultat.

Grundreiniger G88, Sredstvo za temeljno čišćenje G88, za parkete, drve-
ne i plutene podove, također i za druge površine.

Na ekološki prihvatljiv način i gotovo bez mirisa otapa tvrdokorne slojeve i uklanja prijavštinu svih vrsta. 

Aqua Cleaner 5000, 
Vrlo prikladan za predčišćenje ili brzo međučišćenje, npr. onečišćenih lakira-
nih ili nauljenih/navoštenih parketa, gotovih parketa, drvenih, plutenih, PVC-, 
linoleumskih, kamenih i gumenih podova.

Proizvod je moguće upotrijebiti i za čišćenje vrtnog namještaja ili drvenih paluba. Uvijek napravite prob-
ni nanos na neupadijivom dijelu. IRSA Aqua Cleaner 5000 je prikladan za kombiniranje sa svim IRSA 
sredstvima za čišćenje.

Vaš specijalizirani IRSA stručni prodavač:

Sva navedena vremena sušenja odnose se na +20° C i 55 % rel. vIažnosti zraka.
 
Daljnje upute molimo potražite u našim Tehničkim listama podataka, na etiketama i deklaracija-
ma gore navedenih proizvoda. Liste tehničkih podataka i podatke o sigurnosti mozete skinuti na 
www.irsa.de/download.

Isto tako Vas molimo da obratite pozornost i na nase informacije o tradicionalnim načinima lakiranja, 
uljima, voskovima, sredstvima za odrzavanje i priboru za drvo, parkete i pluto.

Opće upute:
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